

鼓励研发投入、突出正向激励、短板指标纳入考核

央企业绩考核新规年内全面实施

新华社北京3月7日电(记者王希)国务院国资委近日修订印发了《中央企业负责人经营业绩考核办法》。新规多角度构建中央企业负责人年度与任期相结合的高质量发展考核指标体系,突出分类与差异化考核,并强化国际对标、行业对标。办法今年内在央企全面实施。

突出高质量发展的考核引导,是这次办法修订的重要着力点。办法涵盖效益效率、科技创新、结构调整、国际化经营、风险管控、保障能力、节能环保等方面指标,突出科技创新考核引导,鼓励企业加大研发投入,将研发投入视同利润。国资委结合企业不同考核要求,按照“少而精”原则选取指标,纳入年度

和任期考核。办法明确,对于不同功能和类别的企业要确定差异化考核标准,实施分类考核。对于混合所有制企业以及处于特殊发展阶段的企业,根据企业功能定位、改革目标和发展战略,考核指标、考核方式可以“一企一策”确定。

为引导企业努力向世界一流水平迈进,办法强化国际对标、行业对标在指标设置、目标设定、考核计分和结果评级中的应用。明确对具备条件的企业,运用国际对标、行业对标,确定短板指标纳入考核。在考核评级中,首次规定A级企业根据经营业绩考核得分,结合企业国际对标行业对标情况综合确定,数量

从严控制。值得注意的是,办法突出“正向激励”。例如,将适当提高考核A级企业负责人的绩效年薪挂钩系数;明确企业因实施重大科技创新、发展前瞻性战略性新兴产业等,对经营业绩产生重大影响的,按照“三个区分开来”原则在考核上不做负面评价。

2003年10月,国资委出台《中央企业负责人经营业绩考核暂行办法》,并于次年开始以出资人身份对央企负责人经营业绩进行年度考核和任期考核。随着央企实力提升和国资国企改革推进,包括此次出台的考核办法在内,国资委已对考核指标体系进行了5次调整和完善。

最高检、国务院扶贫办联合出台意见支持脱贫攻坚

加大对贫困当事人司法救助

根据意见,人民检察院在办理案件过程中发现贫困当事人的

应当立即启动国家司法救助工作程序,指定检察人员优先办理,并在办结后五个工作日内将有关案件情况、给予救助情况、扶贫脱贫措施建议等书面材料移送扶贫部门



新华社北京3月7日电记者7日从最高人民法院获悉,最高检、国务院扶贫办近日联合下发关于检察机关国家司法救助工作支持脱贫攻坚的实施意见,进一步加大司法过程中对贫困当事人的救助工作力度,助力打赢脱贫攻坚战。

意见明确了贫困当事人的范畴,要求人民检察院在办理案件过程中发现案件当事人符合刑事案件被害人受到犯罪侵害致重伤或者严重残疾,因加害人死亡或者没有赔偿能力,无法通过诉讼获得赔偿,造成生活困难;刑事案件被害人受到犯罪侵害危及生命,急需救治,无力承担医疗救治费用等七类情形之一,且属于建档立卡贫困人口当事人,应确认为贫困当事人。

根据意见,人民检察院在办理案件过程中发现贫困当事人的,应当立即启动国家司法救助工作程序,指定检察人员优先办理,并在办结后五个工作日内将有关案件情况、给予救助情况、扶贫脱贫措施建议等书面材料移送扶贫部门。

意见明确规定,扶贫部门在脱贫攻坚工作中发现贫困当事人的,应当作为国家司法救助案件线索,在五

个工作日内移送人民检察院。对受到犯罪侵害危及生命,或者因道路交通事故等民事侵权行为造成严重人身伤害,急需救治,无力承担医疗救治费用的贫困当事人,扶贫部门应当立即告知人民检察院,人民检察院可以先行救助,救助后及时补办相关手续。

意见还指出,人民检察院和扶贫部门应当加强国家司法救助工作与扶贫脱贫措施的衔接融合,主动对接定点扶贫单位和责任部门,引导鼓励社会各界力量,帮助贫困当事人通过产业扶持、转移就业、易地搬迁、教育支持、医疗救助等措施实现脱贫。对无法依靠产业扶持等措施实现脱贫的贫困当事人,帮助实行政策性保障兜底脱贫。

据介绍,2018年4月,最高检部署开展“深入推进国家司法救助工作”专项活动,要求各级检察机关将国家司法救助工作深度融入精准扶贫工程,为因案增贫、因案致贫、因案返贫的困难群众及时提供有效帮扶。至2018年底,全国检察机关共救助12924人,发放救助金18747.53万元,4792个贫困家庭获得救助。

据新华社北京3月7日电(记者潘洁、郝晓静)出国旅游,已经成为越来越多民众休闲度假的方式之一。数据显示,2018年,中国公民出境旅游人次近1.5亿。出门在外怎样防范海外安全风险?外交部今年将出台哪些措施进一步维护海外中国公民和企业安全及合法权益?新华社记者近日独家专访外交部领事保护中心常务副主任杨舒。

领事案件呈“高发态势” “说走就走的旅行”要防范安全风险

随着中国公民“走出去”人数的增多,领事保护案件的数量也在逐年增加。据杨舒介绍,2018年外交部和驻外使领馆处置领事保护和协助案件超过8万起,较上年增加1万起。

“主要案件类型是咨询报案类,领事协助类和社会治安类案件。”杨舒说,涉及中国公民人身财产安全、权益及法律纠纷等案件数量有所增多,社会关注度高的重大伤亡事故时有发生,令人痛心。

去年4月,朝鲜黄海北道发生重大交通事故,导致32名中国游客遇难,2名中国游客受重伤。去年7月,两艘载有中国游客的游船在泰国普吉岛附近海域突遇特大暴风雨发生倾覆事故,造成47名中国游客遇难。

杨舒说,海外安全事件的发生,既有游客自身安全防范意识不足、缺乏自我保护能力等主观原因,也有旅游区域安全软硬件设施不足、旅行社安全管理不到位等客观原因。

“说走就走的旅行”虽然很潇洒,但“说走就走的旅行”是很不安全的。”杨舒建议,出国旅行应提前做好准备,了解目的地相关安全状况,选择资质好的旅游公司,掌握安全基本常识,遵守当地安全提示。

“出国旅游本来是一件高高兴兴的事儿,千万不要因为大意、图便宜、图一时痛快,导致不幸事件发生。”他说。

学会合理合法维权

谨防“小矛盾”变成“大麻烦”

“中国游客一家三口在瑞典被当地警方粗暴对待”“中国游客夫妻在美国吵架,丈夫被美国警方逮捕”……近年来,一些人与人之间相处发生的“小矛盾”因处置不当在海外引发“大麻烦”,引发媒

海外出行如何防范安全风险

对话外交部领事保护中心常务副主任杨舒

体关注。杨舒说,中国公民海外旅游,应增强规则意识和法律意识,“出门问禁”“入乡随俗”,遵守当地法律法规,尊重当地风俗习惯,尤其要注意避免那些在国内习以为常、在国外却被视为大忌的行为。

“不少中国游客有‘法不责众’‘不知者不怪罪’的潜意识,忽视了自我规则约束,结果招致麻烦。”他说。

在国外,每一个游客都是中国的形象大使。“当你走出去去看世界的同时,世界也通过你在看中国。”杨舒说,文明旅游、不卑不亢,在公共场合不大声喧哗,不炫富露富,这些素养不仅有助于树立自身乃至国家的良好形象,更能有效避免麻烦。

“合法权益受保护,非法行为不袒护。这是领事保护工作的重要原则之一。”杨舒说,中国公民在海外旅游、经商、留学,要遵守当地法律法规。任何同胞在海外有违法行为,都必须承担相应后果。

海外遇困求助“12308”

任何时候,祖国都在你身后

“外交部全球领事保护与服务应急呼叫中心”12308热线自2014年开通以来,已经为越来越多人所熟知。在世界任何角落、任何时候,当海外中国公民的安全或合法权益受到侵害时,都可以第一时间拨打12308热线。

去年9月,“外交部12308”手机应用程序客户端上线。中国公民可以用该客户端依托移动互联网拨打12308热线,无须另行支付国际通话费。

“今年我们将在领事直通车微信公众号和外交部12308手机客户端增加一些便民服务功能,方便海外同胞办理相关领事服务事项。”杨舒说。

针对海外中国游客安全事件多发,杨舒表示,外交部正在开展维护海外中国游客安全与合法权益的专项行动,全面梳理排查中国公民在各国旅游面临的各类风险并逐步对外公布;通过和旅游电商平台合作,扩大安全提醒的覆盖面。

“我们将不断努力,提升工作能力和水平,最大限度地维护好海外公民和企业的安全与合法权益,让同胞走出国门能够有更多的获得感、幸福感和安全感。”他说。

公安部“净网2018”行动十个月

八万余名嫌犯落网

新华社北京3月7日电(王茜、曹雪盟)公安部7日发布消息称,“净网2018”专项行动10个月来已组织侦破各类网络犯罪案件5.7万余起,抓获犯罪嫌疑人8.3万余名。

为营造安全、清朗的网络环境,去年2月,公安部部署全国公安机关开展为期10个月的“净网2018”专项行动,行政处罚互联网企业及联网单位3.4万余家次,清理违法犯罪信息429万余条。

据悉,专项行动期间,全国各级公安机关侦破暗网兜售浙江中小学生学籍信息案等案件5000余起;侦破江苏盐城周江网络水军案等重点专案50余起;依法清理下架具有恶意程序、恶意行为的APP3.5万余款;在网络游戏、网络直播、网络短视频、网络自媒体等重点领域,依法查处相关企业104家。

同时,针对“网络非法偷拍”“网络诱骗”等网上治安突出问题,各级公安机关开展了9次全国性、阶段性、区域性的专项巡查处置工作,共发现清理违法信息429万余条,关停违法网站(栏目)2万余个,对365家违法信息突出网站栏目进行了挂牌整治。

目前网上贩卖枪支、公民个人信息等重点违法信息数量同比下降约30%。

下一步,公安部将继续开展新一轮的打击整治专项行动,切实维护人民群众上网安全感,全面提升网络安全综合治理能力和水平。

月星集团 YUEXING GROUP

国家AAA级旅游景区 — 江南环球港

中国·常州

美好生活提供商

世界港口小镇

环球港邮轮酒店

购物休闲体验

冰球场